
Figura 3d
Visión medial del miembro torácico izquierdo. Músculos profundos de la articulación del hombro. Para poder distinguir el tubérculo menor del húmero se han eliminado la cápsula articular y el músculo subescapular.

Figura 3d
1. M redondo mayor
2. M coracobraquial
3. M bíceps braquial
4. Ligamento transverso del húmero
a. Apófisis coracoides de la escápula
b. Tubérculo supraglenoideo
c. Fosa subescapular
d. Cara serrata
e. Borde craneal
f.  Borde caudal
g. Tubérculo mayor del húmero
h. Tubérculo menor
i.   Cabeza del húmero


